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Уважаемые родители, учителя, учащиеся!

В последние дни в соц. сетях распространяются сообщения о том, что правительством нашей страны планируется вести дистанционное обучение как постоянная форма образовательного процесса в школах. По этому вопросу выступили зам. председателя правительства РД – министр образования и науки Омарова У.А. и министр просвещения РФ Кравцов С.С. с призывом к родительской общественности не поддаваться таким провокациям. Дистанционное обучение никогда не заменит школу. Наша школа, как и вся страна, с 7 апреля перешла на новый формат обучения.
Необходимость перехода на дистанционный и электронный формат обучения продиктована в первую очередь заботой о здоровье детей и учителей. Угроза распространения короновируса в нашем районе существует. С каждым днем увеличивается количество больных в нашей республике.
       Уважаемые родители! Вы должны понимать, что переход на дистанционную форму обучения вынужденная и временная мера. На сайте нашей образовательной организации размещена информация об организации дистанционного обучения, телефоны горячих линий, рекомендованные образовательные платформы.
Администрация школы благодарит вас, за помощь нашим учителям в организации дистанционного обучения, и в дальнейшем, просит действовать сообща, уважая и доверяя друг другу. Администрация школы выражает огромную благодарность учителям за проведенную работу по переходу на дистанционное обучение, работу, которую вы ежедневно проводите по повышению качества знаний. Будем рады видеть всех наших детей 1 сентября. Как же без первого звонка для первоклассников. Все учителя нашей школы ждут своих детей, скучают по звонкам и весёлому шуму детей на переменах!
Берегите себя! Здоровья вам и вашим близким!


С уважением, директор МКОУ «Куминская ООШ»      Салихова С.А.

